
FREE SPINS BONUS

Το [WILD] εμφανίζεται μόνο στους κυλίνδρους 2, 3, και 4. Το [BONUS] δεν εμφανίζεται
στους κυλίνδρους κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών.

3 ή περισσότερα διάσπαρτα [BONUS]/[WILD] σύμβολα σε παρακείμενους κυλίνδρους,
ξεκινώντας από τον αριστερότερο κύλινδρο, ενεργοποιούν το Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών.

7 Δωρεάν Περιστροφές απονέμονται αρχικά.

Κάθε [WILD] που χρησιμοποιείται για την ενεργοποίηση του Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών και έχει επεκταθεί προσθέτει +2 Δωρεάν Περιστροφές στο συνολικό ποσό
των Δωρεάν Περιστροφών που απονέμονται για κάθε επεκταμένο [WILD]. Οποιοδήποτε
επεκταμένο [WILD] που χρησιμοποιήθηκε για την ενεργοποίηση του Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών θα ξεκινήσει να επεκτείνεται στον ίδιο κύλινδρο στην αρχή του Μπόνους
Δωρεάν Περιστροφών, θα παραμείνει επεκταμένο και θα διατηρηθεί έτσι για όλη τη
διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών.

Σε μια κερδοφόρα περιστροφή στην οποία συμμετέχει ένα [WILD], το [WILD] μπορεί να
εμφανίσει έναν πολλαπλασιαστή. Ο Πολλαπλασιαστής πολλαπλασιάζει όλα τα κέρδη στα
οποία συμμετέχει [WILD].

Πολλαπλοί πολλαπλασιαστές αθροίζονται.

Οι πολλαπλασιαστές μπορεί να αυξηθούν σε αξία έως ότου επιτευχθεί ένας τελικός
πολλαπλασιαστής και στη συνέχεια απονεμηθεί.

Wild-Multiplikatoren: 1x, 2x, 3x, 5x, 7x, 10x, 15x

Ένα εναλλακτικό σετ κυλίνδρων χρησιμοποιείται στο Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών.

Οι κερδοφόροι συνδυασμοί για τις Δωρεάν Περιστροφές είναι πανομοιότυποι με το βασικό
παιχνίδι.

Οι Δωρεάν Περιστροφές δε μπορούν να επανεργοποιηθούν στο Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών.

Οι Δωρεάν Περιστροφές παίζονται στο επίπεδο πονταρίσματος που ενεργοποίησε το
Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών.

PAYTABLE

Ο Πίνακας Πληρωμών αντικατοπτρίζει την τρέχουσα διαμόρφωση πονταρίσματος.
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Οι πληρωμές που περιλαμβάνουν σύμβολα Scatter πληρώνουν σε οποιαδήποτε θέση στον
κύλινδρο.

Οι πληρωμές Scatter προστίθενται σε πρόσθετα κέρδη.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %95.98. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

BASE GAME

[WILD] WILD, [BONUS] ΜΠΟΝΟΥΣ

Το [WILD] είναι Wild για όλα τα σύμβολα, συμπ. του [BONUS].

Το [WILD] μπορεί να επεκταθεί και να καταλάβει και τις 3 θέσεις στον κύλινδρο.

GAME RULES

Η κακή χρήση ή δυσλειτουργία ακυρώνει όλες τις πληρωμές και τα παιχνίδια. Το υψηλότερο
ποσό που καταβάλλεται ανά κερδοφόρο συνδυασμό.

Το υψηλότερο ποσό που μπορεί να κερδηθεί είναι 10.000x πολλαπλασιασμένο με το
συνολικό ποντάρισμα. Εάν επιτευχθεί αυτό το ποσό, το παιχνίδι ολοκληρώνεται αμέσως
και τυχόν πρόσθετα κέρδη δεν πληρώνονται.

Το υψηλότερο ποσό σε οποιοδήποτε ποντάρισμα που μπορεί να κερδηθεί είναι 10.000x
πολλαπλασιασμένο με το συνολικό ποντάρισμα, ή €140.000,00. Εάν επιτευχθεί
οποιοδήποτε από τα δύο ποσά, το παιχνίδι ολοκληρώνεται αμέσως και τυχόν πρόσθετα
κέρδη δεν πληρώνονται.

Τα ημιτελή ή διακοπέντα παιχνίδια που δεν ολοκληρώνονται εντός 30 ημερών θα
τερματιστούν αυτόματα. Τυχόν κέρδη που θα κερδηθούν κατά τη διάρκεια αυτού του
παιχνιδιού θα καταβληθούν αμέσως και θα εμφανιστούν στο υπόλοιπό σου.

Κατά τη διάρκεια του Autoplay, όλες οι περιστροφές ξεκινούν αυτόματα έως ότου πατηθεί το
κουμπί Διακοπή Autoplay, εκπληρωθούν οι προϋποθέσεις που έχει θέσει ο παίκτης,
ενεργοποιηθεί ένα Μπόνους ή μια Λειτουργία.

Η μπάρα στο κάτω μέρος της οθόνης εμφανίζει το τρέχον διαθέσιμο υπόλοιπο, το κέρδος
από το πιο πρόσφατο παιχνίδι και το τρέχον ποντάρισμα.

Για αλλαγή του τρέχοντος πονταρίσματος, είτε επίλεξε τον Μετρητή Πονταρίσματος ή τα
κουμπιά Πονταρίσματος.

Επίλεξε Περιστροφή (Spin) για να ξεκινήσεις ένα παιχνίδι. Το ποντάρισμα μειώνεται αμέσως
από το διαθέσιμο Υπόλοιπο. Η Περιστροφή μπορεί επίσης να ξεκινήσει πατώντας το
Spacebar (όπου υπάρχει).
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Το ποντάρισμα δεν μπορεί να αλλάξει κατά τη διάρκεια ενός ενεργού παιχνιδιού.

Εάν αποσυνδεθείς πριν εμφανιστούν τα αποτελέσματα του τελευταίου παιχνιδιού, το ποσό
που κέρδισες ή έχασες κατά τη διάρκεια αυτού του παιχνιδιού αντικατοπτρίζεται αμέσως
στο υπόλοιπό σου και η τελική κατάσταση του παιχνιδιού εμφανίζεται όταν επιστρέψεις στο
παιχνίδι.

Εάν το αίτημα για να παίξεις ένα νέο παιχνίδι δεν φτάσει στον διακομιστή του καζίνο πριν
αποσυνδεθείς, τα αποτελέσματα του προηγούμενου παιχνιδιού εμφανίζονται όταν
επιστρέψεις στο παιχνίδι.
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